

### Duravit DuraStyle Spülkasten Weiß 390x170x370 mm - 09350000051



# 286,11 € 3

\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Duravit

Bestell-Nr.: DU09350000051















Duravit DuraStyle Spülkasten Weiß 390x170x370 mm - 09350000051 von Duravit für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Duravit DuraStyle Spülkasten, 170 mm, Weiß, Inkl. Innengarnitur, 6/3 I, Dual Flush, WonderGliss - 09350000051

Mit dem geradlinig und schlicht gestalteten Duravit DuraStyle Aufsatz-Spülkasten by Matteo Thun & Partners zieht klassische Eleganz und technische Raffinesse ins Bad! Korpus und Abdeckung – ganz aus hochwertiger, langlebiger Sanitärkeramik mit hohem Härtegrad gefertigt – garantieren eine kratzresistente und hygienische Oberfläche und bilden die perfekte Ergänzung zu den passenden Stand-WC-Kombinationen der DuraStyle Serie. Die moderne und nachhaltige Hygienetechnologie mit 2-Mengen-Spülsystem hält trotz minimalen Spülwasserbedarfs eine große Spülwassermenge von bis zu sechs Litern vor. Dank der wassersparenden und ökonomischen Dual-Flush Spültechnik kann zwischen zwei Spülmengen gewählt werden – bei Betätigung der kleinen Spültaste werden 3 Liter Wasser verbraucht, bei der großen maximal 6 Liter. Als weiteres Hygiene-Feature ist der Spülkasten optional mit der wasserabweisenden WonderGliss Beschichtung erhältlich. Der Anschluss des Spülkastens erfolgt wahlweise rechts oder links.

#### Details:

- Aus hochwertiger, langlebiger Sanitärkeramik: Besonders widerstandsfähiges, kratzresistentes Material mit hohem Härtegrad, reinigungsfreundlicher und hygienischer Oberfläche
- Effizienter, sparsamer Wasserverbrauch: Unified Water Label (UWL) Klasse 2
- Große Spülwassermenge: 6 Liter
- Wasserabweisende Oberfläche für besonders leichte Reinigung: Auf der glatten Oberfläche können sich Schmutz und Kalk nicht halten und Rückstände fließen mit dem Wasser noch leichter ab (WonderGliss)
- Wassersparende 2-Mengen-Spülung: Nach Bedarf kleine oder große Spülmenge auswählbar (Dual-Flush)

### weitere Details:

- Duravit DuraStyle Spülkasten
- Weiß
- Spülwassermenge: 6 / 3 I
- Inkl. Innengarnitur
- Dual Flush
- Position Wasseranschluss: Rechts
- Links 3/8"
- WonderGliss
- Oberfläche Spülbedienung: Chrom

## Artikeleigenschaften

Farbe: weiss glänzend
Typ: Spülkasten
Tiefe: 170

 Tiefe:
 170

 Breite:
 390

 Höhe:
 370